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HISTÓRICO DE REUNIÕES DA COMISSÃO 

28/10/2015 – 14:00 Reunião de Instalação e Eleição Ata da reunião 

Pauta: 

I - Instalação da Comissão; 

II - Eleição do Presidente e dos Vice-Presidentes. 

Resultado: 

LOCAL: Anexo II, Plenário 11  

HORÁRIO: 14h  

A - Reunião de Instalação e Eleição:  

Instalada a Comissão e eleitos:  

Presidente: Dep. Cacá Leão (PP/BA) 

1º Vice-Presidente: Dep. Gonzaga Patriota (PSB/PE) 

2º Vice-Presidente: Dep. Ricardo Izar (PSD/SP) 

Designado Relator o Dep. Sérgio Brito (PSD/BA). 

 

10/11/2015 – 15:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Eleição para a 3ª Vice-Presidência; 

II - Definição do roteiro dos trabalhos; e 

III - Deliberação dos requerimentos apresentados até a véspera. 

Resultado: 

LOCAL: Anexo II, Plenário 08  

HORÁRIO: 15h30min  

A - Reunião Deliberativa:  

FOI ELEITA: 

3ª VICE-PRESIDENTE: DEP. RAQUEL MUNIZ (PSC/MG)  
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A - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 1/15 - do Sr. Cabo Sabino - (PL 2741/2003) - que "requer a realização de Encontro nos Estados da Região 

Nordeste, para discutir o Projeto de Lei N° 2741, de 2003, que altera o Código de Trânsito Brasileiro".  

APROVADO. 

 

11/11/2015 – 14:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Deliberação de Requerimentos 

Resultado: 

I - Deliberação de Requerimentos  

LOCAL: Anexo II, Plenário 16  

HORÁRIO: 14h  

A - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 2/15 - do Sr. Sérgio Brito - (PL 8085/2014) - que "requer, nos termos do art. 255 do Regimento Interno, a 

realização de audiência pública para debater sobre a política de inspeção veicular ambiental".  

APROVADO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 3/15 - do Sr. Sérgio Brito - (PL 8085/2014) - que "requer, nos termos do art. 255 do Regimento Interno, a 

realização de audiência pública para debater sobre a política de inspeção de segurança veicular".  

APROVADO.  

3 - REQUERIMENTO Nº 4/15 - do Sr. Sérgio Brito - (PL 8085/2014) - que "requer, nos termos do art. 255 do Regimento Interno, a 

realização de audiência pública para tratar de assuntos relativos vistoria e inspeção veicular".  

APROVADO.  

4 - REQUERIMENTO Nº 5/15 - do Sr. Sérgio Brito - (PL 8085/2014) - que "requer, nos termos do art. 255 do Regimento Interno, a 

realização de audiência pública para debater sobre a implantação do sistema de placas de identificação de veículos no padrão 

MERCOSUL".  

APROVADO.  

5 - REQUERIMENTO Nº 6/15 - do Sr. Sérgio Brito - (PL 8085/2014) - que "requer, nos termos do art. 255 do Regimento Interno, a 

realização de audiência pública para discutir sobre os simuladores de direção veicular no processo de formação de condutores".  

APROVADO COM A INCLUSÃO DO SR. ANTÔNIO CARLOS FREITAS MELRO DE GOUVEIA, DIRETOR PRESIDENTE DO DETRAN-AL E 

VICE-PRESIDENTE DA AND, E DA SRA. SAWANA LEITE DE SÁ PAULO CARVALHO, SECRETÁRIA DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO 

ESTADO DO ACRE, A PEDIDO DO DEPUTADO HENRIQUE FONTANA.  

6 - REQUERIMENTO Nº 7/15 - do Sr. Sérgio Brito - (PL 8085/2014) - que "requer, nos termos do art. 255 do Regimento Interno, a 
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realização de audiência pública para debater sobre a exigência de exame toxicológico para os motoristas profissionais".  

APROVADO.  

7 - REQUERIMENTO Nº 8/15 - do Sr. Sérgio Brito - (PL 8085/2014) - que "requer, nos termos do art. 255 do Regimento Interno, a 

realização de audiência pública para debater sobre a implantação do Sistema Nacional de Identificação Automática de Veículos - 

SINIAV".  

APROVADO.  

8 - REQUERIMENTO Nº 9/15 - do Sr. Sérgio Brito - (PL 8085/2014) - que "requer, nos termos do art. 255 do Regimento Interno, a 

realização de audiência pública para debater sobre a política de aplicação e arrecadação das multas de trânsito - "indústria das 

multas de trânsito"".  

APROVADO.  

9 - REQUERIMENTO Nº 10/15 - do Sr. Sérgio Brito - (PL 8085/2014) - que "requer, nos termos do art. 255 do Regimento Interno, 

a realização de audiência pública para debater sobre o transporte individual, público e privado, de passageiros".  

APROVADO. 

 

17/11/2015 – 15:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Deliberação de Requerimentos 

II - Audiência Pública 

Tema: Alteração do Código de Trânsito - Vistoria e Inspeção Veicular 

REQ 04/2015, do deputado Sérgio Brito (PSD/BA) 

Convidados: 

- Dr. Daniel Cândido - Coordenador Geral de Qualificação do Fator Humano no Trânsito - DENATRAN 

- Vagner Pedroso Caovila - Diretor-Presidente da Associação Nacional das Empresas de Perícias e Vistorias - ANPEVI 

- Marcos Elias Traad da Silva - Presidente da Associação Nacional dos Detrans - AND 

Resultado: 

A - Reunião Deliberativa:  

I - Deliberação de Requerimentos 

II - Audiência Pública 

Tema: Alteração do Código de Trânsito - Vistoria e Inspeção Veicular 

REQ 04/2015, do deputado Sérgio Brito (PSD/BA) 
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Convidados presentes: 

Dr. Daniel Cândido - Coordenador Geral de Qualificação do Fator Humano no Trânsito - DENATRAN 

Vagner Pedroso Caovila - Diretor-Presidente da Associação Nacional das Empresas de Perícias e Vistorias - ANPEVI 

Marcos Elias Traad da Silva - Presidente da Associação Nacional dos Detrans - AND 

LOCAL: Anexo II, Plenário 13  

HORÁRIO: 15h30min  

A - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 11/15 - do Sr. João Paulo Papa - (PL 8085/2014) - que "requer, nos termos do art. 255 do Regimento 

Interno, a realização de audiência pública para debater o Projeto de Lei no. 1.178, de 2015, que altera a Lei no 9.503, de 1997, 

que institui o Código de Trânsito Brasileiro".  

APROVADO COM A INCLUSÃO DOS SENHORES MAJOR ADRIANO ARANÃO, DA PM DE SP; CORONEL MARLON JORGE TEZA, DA 

FEDERAÇÃO NACIONAL DE ENTIDADES DE OFICIAIS MILITARES ESTADUAIS; E CAPITÃO JULYVER MODESTO, DA PM DE SP; NA 

RELAÇÃO DE CONVIDADOS PARA A AUDIÊNCIA PÚBLICA, A PEDIDO DO DEP. CAPITÃO AUGUSTO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 12/15 - do Sr. Valadares Filho - (PL 8085/2014) - que "requeiro que seja realizada Audiência Pública nesta 

Comissão, em conjunto com a Comissão de Desenvolvimento Urbano para que sejam ouvidos os senhores, Tarciano de Souza 

Araújo - Diretor Presidente da Associação Brasileira da indústria, Comércio, Importação e Exportação de Bicicletas, Peças e 

Acessórios (ABRADIBI); Márcio Padilha - Representante da Brasília Amiga da Bike; Marcus Leal - Chefe do Google Maps no Brasil; 

Álvaro Almeida - Analista Técnico da Associação Brasileira de Normas Técnicas (ABNT); André Geraldo Soares - Presidente da 

União de Ciclistas do Brasil (UCB); Felipe Kabbach - Doutor em Engenharia de Transportes pela Universidade de São Paulo (USP); 

Dario Rais Lopes - Secretário Nacional de Transportes e da Mobilidade Urbana do Ministério das Cidades e a senhora Camila 

Mansour Magalhães da Silveira - Promotora de Justiça de Habitação e Urbanismo do Ministério Público de São Paulo para 

discutir a atual situação das ciclovias e ciclofaixas no Brasil".  

APROVADO. 

 

24/11/2015 – 15:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Deliberação de Requerimentos; 

II - Audiência Pública 

TEMA: Alteração do Código de Trânsito - Simuladores de Direção Veicular 

REQ 06/2015, do deputado Sérgio Brito (PSD/BA) 

Convidados confirmados: 

- Aldair Onofre Leite - Presidente do Sindicato das Auto Moto Escolas e Centros de Formação de Condutores do Estado de São 

Paulo; 

- Edson Luís da Cunha - Presidente do Sindicato dos Centros de Formação de Condutores do Estado do Rio Grande do Sul; 
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- Daniel Cândido - Coordenador Geral de Qualificação do Fator Humano no Trânsito - DENATRAN; 

- Antonio Edson Meira Junior - Presidente da Regional Baiana da Associação Brasileira de Medicina do Tráfego - ABRAMET; 

- Ildo Mário Szinvelski - Diretor Presidente do DETRAN-RS, representando a Associação Nacional dos Detrans. 

Resultado: 

A - Reunião Deliberativa:  

I - Deliberação de Requerimentos; 

II - Audiência Pública 

TEMA: Alteração do Código de Trânsito - Simuladores de Direção Veicular 

REQ 06/2015, do deputado Sérgio Brito (PSD/BA) 

Audiência Pública REALIZADA com a presença dos seguintesconvidados: 

Aldari Onofre Leite - Presidente do Sindicato das Auto Moto Escolas e Centros de Formação de Condutores do Estado de São 

Paulo; 

Edson Luís da Cunha - Presidente do Sindicato dos Centros de Formação de Condutores do Estado do Rio Grande do Sul; 

João Batista da Silva Neto , Presidente do Sindicato do Centro de Formação de Condutores do Estado de Alagoas - SINDCFC- AL; 

Daniel Cândido - Coordenador Geral de Qualificação do Fator Humano no Trânsito - DENATRAN; 

Ildo Mário Szinvelski - Diretor Presidente do DETRAN-RS, representando a Associação Nacional dos Detrans.  

A - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 14/15 - do Sr. Chico Lopes - que "requer, nos termos regimentais, a realização de Seminário em 

Fortaleza/CE, para debater o Projeto de Lei nº 8085, de 2014, que altera a Lei nº 9.503, de 1997, que institui o Código de 

Trânsito Brasileiro".  

APROVADO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 15/15 - do Sr. Ricardo Izar - que "requer, nos termos do art. 255 do Regimento Interno, a inclusão de 

convidado para participar da audiência pública destinada a debater sobre a política de inspeção veicular ambiental".  

APROVADO. 

 

02/12/2015 – 14:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Deliberação dos requerimentos apresentados até a véspera; 

II - Audiência Pública: 

Tema: Alteração do Código de Trânsito - Placas no padrão Mercosul. 
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REQ 05/2015, do deputado Sérgio Brito (PSD/BA) 

Convidados: 

- Daniel Cândido - Coordenador Geral de Qualificação do Fator Humano no Trânsito, do DENATRAN; 

- Ministro Otávio Brandelli - Diretor do Departamento do Mercosul do Ministério das Relações Exteriores; 

- Roberto Appel - Presidente da UTSCH Brasil. 

Resultado: 

A - Reunião Deliberativa  

I - Deliberação dos requerimentos apresentados até a véspera; 

II - Audiência Pública :  

Tema: Alteração do Código de Trânsito - Placas no padrão Mercosul . 

REQ 05/2015, do deputado Sérgio Brito (PSD/BA) 

Audiência Pública REALIZADA com a presença dos seguintes convidados:  

Daniel Cândido - Coordenador Geral de Qualificação do Fator Humano no Trânsito, do DENATRAN; 

Ministro Otávio Brandelli - Diretor do Departamento do Mercosul do Ministério das Relações Exteriores; 

Roberto Appel - Presidente da UTSCH Brasil.  

A - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 16/15 - do Sr. João Paulo Papa - (PL 8085/2014) - que "requer, nos termos do art. 255 do Regimento 

Interno, a inclusão de convidados para participar da audiência pública destinada a debater o Projeto de Lei nº 1.178, de 2015, 

que altera a Lei nº 9.503, de 1997, que institui o Código de Trânsito Brasileiro".  

NÃO DELIBERADO. 

 

09/12/2015 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Deliberação de Requerimentos; 

II - Audiência Pública 

Tema: Alteração do Código de Trânsito - Inspeção Veicular Ambiental. 

REQ 02/2015, do deputado Sérgio Brito (PSD/BA) 

REQ 15/2015, do deputado Ricardo Izar (PSD/SP) 

Convidados: 
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- Ronaldo Camargo - Diretor-Substituto do DENATRAN; 

- Lucia Garcia - Analista Ambiental da Gerência de Qualidade do Ar da Secretaria de Recursos Hídricos e Ambiente Urbano do 

Ministério do Meio Ambiente; 

- Cheila Marina de Lima e Taís Porto Oliveira - Coordenação Geral de Vigilância de Doenças e Agravos não Transmissíveis e 

Promoção da Saúde, representando a Secretaria de Vigilância da Saúde do Ministério da Saúde; 

- Elídio Pinheiro Filho - Diretor-Presidente da Agência Municipal de Transporte e Trânsito, representando o Prefeito de Campo 

Grande; 

- Paulo Hilário Nascimento Saldiva - Coordenador do Instituto Nacional de Análise Integrada do Risco Ambiental - INAIRA; e 

- Evangelina de Araújo Vormittag - Diretora Presidente do Instituto Saúde e Sustentabilidade. 

Resultado: 

A - Reunião Deliberativa:  

I - Deliberação de Requerimentos; 

II - Audiência Pública 

Tema: Alteração do Código de Trânsito - Inspeção Veicular Ambiental. 

REQ 02/2015, do deputado Sérgio Brito (PSD/BA) 

REQ 15/2015, do deputado Ricardo Izar (PSD/SP) 

Convidados: 

Ronaldo Camargo - Diretor-Substituto do DENATRAN - compareceu à reunião; 

Lucia Garcia - Analista Ambiental da Gerência de Qualidade do Ar da Secretaria de Recursos Hídricos e Ambiente Urbano do 

Ministério do Meio Ambiente - compareceu à reunião; 

Cheila Marina de Lima e Taís Porto Oliveira - Coordenação Geral de Vigilância de Doenças e Agravos não Transmissíveis e 

Promoção da Saúde, representando a Secretaria de Vigilância da Saúde do Ministério da Saúde - compareceu à reunião; 

Elídio Pinheiro Filho - Diretor-Presidente da Agência Municipal de Transporte e Trânsito, representando o Prefeito de Campo 

Grande - compareceu à reunião; 

Paulo Hilário Nascimento Saldiva - Coordenador do Instituto Nacional de Análise Integrada do Risco Ambiental - INAIRA - 

justificou a ausência; 

Evangelina de Araújo Vormittag - Diretora Presidente do Instituto Saúde e Sustentabilidade - compareceu à reunião.  

LOCAL: Anexo II, Plenário 13  

HORÁRIO: 14h30min  

A - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 16/15 - do Sr. João Paulo Papa - (PL 8085/2014) - que "requer, nos termos do art. 255 do Regimento 

Interno, a inclusão de convidados para participar da audiência pública destinada a debater o Projeto de Lei nº 1.178, de 2015, 
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que altera a Lei nº 9.503, de 1997, que institui o Código de Trânsito Brasileiro". 

 

01/03/2016 – 15:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Deliberação de Requerimentos 

Resultado: 

Reunião cancelada 

 

09/03/2016 – 15:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Deliberação de requerimentos 

II - Audiência Pública 

Tema: Atribuições das Polícias Militares no Sistema Nacional de Trânsito. 

Req. 11/15 - Deputado João Paulo Papa (PSDB/SP) 

Req. 13/15 - Deputado Capitão Augusto (PR/SP) 

Convidados: 

- Fernando Nardes - Coordenador Jurídico do Denatran; 

- Marcos Elias Traad da Silva - Presidente da Associação Nacional dos Detrans - AND; 

- Antônio Coelho - Presidente da Associação dos Agentes de Trânsito do Brasil - AGT-Brasil; 

- Coronel Elias Miler da Silva - Diretor de Assuntos Parlamentares da Federação Nacional de Entidades de Oficiais Militares 

Estaduais; 

- Capitão Julyver Modesto - Capitão da Polícia Militar do Estado de São Paulo; e 

- Thiago França Cabral - Vice-Presidente do Fórum Nacional de Secretários e Dirigentes Públicos de Mobilidade Urbana da ANTP 

Resultado: 

LOCAL: Anexo II, Plenário 09  

HORÁRIO: 15h  

A - Reunião Deliberativa:  

I - Deliberação de requerimentos 

II - Audiência Pública 
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Tema: Atribuições das Polícias Militares no Sistema Nacional de Trânsito. 

Req. 11/15 - Deputado João Paulo Papa (PSDB/SP) 

Req. 13/15 - Deputado Capitão Augusto (PR/SP) 

Convidados presentes: 

Fernando Nardes - Coordenador Jurídico do Denatran; 

Marcos Elias Traad da Silva - Presidente da Associação Nacional dos Detrans - AND; 

Antônio Coelho - Presidente da Associação dos Agentes de Trânsito do Brasil - AGT-Brasil; 

Coronel Elias Miler da Silva - Diretor de Assuntos Parlamentares da Federação Nacional de Entidades de Oficiais Militares 

Estaduais; 

Capitão Julyver Modesto - Capitão da Polícia Militar do Estado de São Paulo; e 

  

B - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 16/15 - do Sr. João Paulo Papa - (PL 8085/2014) - que "requer, nos termos do art. 255 do Regimento 

Interno, a inclusão de convidados para participar da audiência pública destinada a debater o Projeto de Lei nº 1.178, de 2015, 

que altera a Lei nº 9.503, de 1997, que institui o Código de Trânsito Brasileiro".  

APROVADO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 17/15 - do Sr. Hugo Leal - (PL 8085/2014) - que "requer a realização de Audiência Pública no âmbito 

desta Comissão Especial para debater o processo administrativo para aplicação das penalidades de trânsito e sua eficácia na 

redução de acidentes".  

APROVADO.  

3 - REQUERIMENTO Nº 18/16 - do Sr. Sérgio Brito - que " "Requer a realização de encontros regionais para discutir o Projeto de 

Lei N° 8.085, de 2014, que altera o Código de Trânsito Brasileiro"".  

APROVADO.  

4 - REQUERIMENTO Nº 19/16 - do Sr. Sérgio Brito - que " Requer, nos termos do art. 255 do Regimento Interno, a realização de 

audiência pública para debater sobre os crimes previstos no Código de Trânsito Brasileiro".  

APROVADO. 

 

16/03/2016 – 10:00 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

TEMA: Crimes no Código Brasileiro de Trânsito. 

REQ 19/2016, do deputado Sérgio Brito (PSD/BA) 
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Convidados: 

  

- Antonio José Barreto de Araújo Junior - Assessor no Ministério das Cidades, representando o Diretor-Geral do Denatran; 

- Cassio Honorato - Promotor de Justiça no Estado do Paraná; 

- Marcelo Azevedo - Superintendente da Polícia Rodoviária Federal em Goiás; 

- Mário Henrique Ditticio - Diretor do Dep. de Elaboração Normativa da Secretaria de Assuntos Legislativas do Ministério da 

Justiça; 

- Maurício Januzzi Santos - Presidente da Comissão de Direito Viário da OAB/SP; 

- Bruno Telles - Presidente da Associação Brasileira de Criminalística - ABC. 

Resultado: 

A - Audiência Pública:  

TEMA: Crimes no Código Brasileiro de Trânsito. 

REQ 19/2016, do deputado Sérgio Brito (PSD/BA) 

Audiência Pública realizada com a presença dos seguintes convidados: 

Cassio Honorato - Promotor de Justiça no Estado do Paraná; 

Marcelo Azevedo - Superintendente da Polícia Rodoviária Federal em Goiás; 

Mário Henrique Ditticio - Diretor do Dep. de Elaboração Normativa da Secretaria de Assuntos Legislativas do Ministério da 

Justiça; 

Maurício Januzzi Santos - Presidente da Comissão de Direito Viário da OAB/SP; 

Bruno Telles - Presidente da Associação Brasileira de Criminalística - ABC. 

 

29/03/2016 – 15:30 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

Tema: Ciclovias e Ciclofaixas 

Req. 12/2015, do Deputado Valadares Filho (PSB/SE) 

Convidados: 

- LUIZA GOMIDE DE FARIA - Diretora de Mobilidade Urbana do Ministério das Cidades; 

- Tarciano de Souza Araújo - Diretor Presidente da Associação Brasileira da Indústria, Comércio, Importação e Exportação de 

Bicicletas, Peças e Acessórios 
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- ERICA TELES OLIVEIRA E SILVA - Presidente da Mobicidade Salvador, representando a União de Ciclistas do Brasil - UCB; 

- CARLOS SANTOS AMORIM JUNIOR - Diretor de Relações Externas da Associação Brasileira de Normas Técnicas - ABNT. 

Resultado: 

A - Audiência Pública:  

Tema: Ciclovias e Ciclofaixas 

Req. 12/2015, do Deputado Valadares Filho (PSB/SE) 

Compareceram os seguintes convidados: 

LUIZA GOMIDE DE FARIA - Diretora de Mobilidade Urbana do Ministério das Cidades; 

ERICA TELES OLIVEIRA E SILVA - Presidente da Mobicidade Salvador, representando a União de Ciclistas do Brasil - UCB e 

CARLOS SANTOS AMORIM JUNIOR - Diretor de Relações Externas da Associação Brasileira de Normas Técnicas - ABNT.  

LOCAL: Anexo II, Plenário 12  

HORÁRIO: 15h30min 

 

27/04/2016 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Deliberação de Requerimentos 

II - Audiência Pública 

Tema: O Transporte Individual de Passageiros 

Req. 10/2015 - Dep. Sérgio Brito 

Convidados: 

- Alberto Angerami - Diretor-Geral do DENATRAN; 

- Luiz Alberto Esteves - Economista Chefe do CADE; 

- Natalício Bezerra Silva - Diretor Presidente do Sindicato dos Taxistas Autônomos de São Paulo; 

- André Gustavo Rosa - Diretor de Políticas Públicas Federais da UBER no Brasil;  

- André Luiz Gomes Schröder -Secretário Executivo do Fórum Nacional dos Conselhos de Trânsito - FOCOTRAN; e 

- Representante do Ministério Público Federal. 

Resultado: 

Reunião cancelada 
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10/05/2016 – 15:00 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

TEMA: Política e Processo Administrativo para Aplicação das Multas de Trânsito. 

REQ 9/2015, do deputado Sérgio Brito (PSD/BA) 

REQ 17/2015, do deputado Hugo Leal (PSB/RJ) 

CONVIDADOS: 

  

- Adilson de Lima Bezerra - Gerente de Registro e Controle de Penalidades do Detran/DF; e Flávio Bacelar Neres - Chefe do 

Núcleo de Análise de Recursos de Penalidades do Detran/DF, representando a Associação Nacional dos Detrans; 

-  Dr. Maximiliam Patriota Carneiro - Conselheiro Seccional da OAB/DF; 

- Policial Rodoviário Federal Antoniel Alves de Lima - representando o Departamento de Polícia Rodoviária Federal - DPRF; 

- Luiz Antonio Ehret Garcia - Diretor de Infraestrutura Rodoviária do DNIT; 

- Luis Carlos Gomes dos Santos - Diretor de Metrologia Legal do INMETRO. 

Resultado: 

A - Audiência Pública REALIZADA com a presença dos seguintes convidados:  

Adilson de Lima Bezerra - Gerente de Registro e Controle de Penalidades do Detran/DF; e Flávio Bacelar Neres - Chefe do Núcleo 

de Análise de Recursos de Penalidades do Detran/DF, representando a Associação Nacional dos Detrans. 

Dr. Maximiliam Patriota Carneiro - Conselheiro Seccional da OAB/DF. 

Policial Rodoviário Federal Antoniel Alves de Lima - representando o Departamento de Polícia Rodoviária Federal - DPRF; 

Luiz Antonio Ehret Garcia - Diretor de Infraestrutura Rodoviária do DNIT.  

·         Leonardo Silva Rodrigues - Coordenador-Geral de Operações Rodoviárias, Substituto, do DNIT.  

·         Luis Carlos Gomes dos Santos - Diretor de Metrologia Legal do INMETRO.  

LOCAL: Anexo II, Plenário 13  

HORÁRIO: 15h 

 

18/05/2016 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Deliberação de requerimentos 

II - Audiência Pública 
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Tema: O Transporte Individual de Passageiros 

Req. 10/2015 - Dep. Sérgio Brito 

Convidados: 

- Marco Antonio Vivas Motta - Diretor do Dep. de Cidadania e Inclusão Social do Ministério das Cidades; 

- Natalício Bezerra Silva - Diretor Presidente do Sindicato dos Taxistas Autônomos de São Paulo; 

- André Gustavo Rosa - Diretor de Políticas Públicas Federais da UBER no Brasil;  

- Horacio Mello e Cunha Santos - Presidente do Fórum Nacional dos Conselhos de Trânsito - FOCOTRAN; e 

- Procurador da República Carlos Bruno Ferreira da Silva - representando o Ministério Público Federal. 

Resultado: 

- Reunião Deliberativa:  

-   Audiência Pública 

Tema: O Transporte Individual de Passageiros 

Req. 10/2015 - Dep. Sérgio Brito 

Audiência Pública realizada com os seguitnes convidados: 

Marco Antonio Vivas Motta - Diretor do Dep. de Cidadania e Inclusão Social do Ministério das Cidades; 

Natalício Bezerra Silva - Diretor Presidente do Sindicato dos Taxistas Autônomos de São Paulo; 

André Gustavo Rosa - Diretor de Políticas Públicas Federais da UBER no Brasil;  

André Luiz Gomes Schröder - Secretário Executivo, em substituição a Horacio Mello e Cunha Santos,  Presidente do Fórum 

Nacional dos Conselhos de Trânsito - FOCOTRAN; e 

Procurador da República Carlos Bruno Ferreira da Silva - representando o Ministério Público Federal.  

1 - REQUERIMENTO Nº 21/16 - do Sr. João Paulo Papa - (PL 8085/2014) - que "requer a realização de Seminário no dia 04, de 

julho de 2016, na Cidade de São Paulo para debater com os agentes de trânsito da Companhia de Engenharia de Tráfego de São 

Paulo - CET-SP, as alterações do Código de Trânsito Brasileiro em análise nesta Comissão Especial".  

NÃO DELIBERADO. 

 

06/07/2016 – 16:00 Reunião Ata da reunião 

Pauta: 

I - Apresentação de texto preliminar de substitutivo oferecido pelo relator. 

Resultado: 



PL 8085/14 - ALTERAÇÃO DO CÓDIGO DE TRÂNSITO - Comissão Especial destinada a proferir parecer ao Projeto de 
Lei nº 8085, de 2014, do Senado Federal, que “altera a Lei nº 9.503, de 23 de setembro de 1997, que institui o 
Código de Trânsito Brasileiro, para instituir a obrigatoriedade da prática de direção veicular em vias públicas para 
fins de formação de condutores” – PL808514 
 

Atualizado Semanalmente 

Reunião cancelada 

 

09/08/2016 – 15:00 Reunião Ata da reunião 

Pauta: 

Apresentação de texto preliminar de substitutivo oferecido pelo relator. 

Resultado: 

LOCAL: Anexo II, Plenário 09  

HORÁRIO: 15h  

A - Reunião:  

Apresentação de texto preliminar de substitutivo oferecido pelo relator.  

Apresentado o texto preliminar 

 

24/10/2016 – 13:00 Seminário Ata da reunião 

Pauta: 

Seminário com o Tema: "A Proposta do Novo Código de Trânsito em Tramitação na Câmara dos Deputados" 

Req 18/2016 - Dep Sérgio Brito 

O objetivo do seminário é colher críticas e sugestões das autoridades de trânsito regionais e das entidades civis e cidadãos 

acerca do texto preliminar do relator. 

Resultado: 

Reunião cancelada 

 

07/11/2016 – 10:00 Seminário Ata da reunião 

Pauta: 

Seminário com o Tema: "A Proposta do Novo Código de Trânsito em Tramitação na Câmara dos Deputados" 

Req 18/2016 - Dep Sérgio Brito 

O objetivo do seminário é colher críticas e sugestões das autoridades de trânsito regionais e das entidades civis e cidadãos 

acerca do texto preliminar do relator. 

Resultado: 

LOCAL: Auditório Jornalista Jorge Calmon - Assembleia Legislativa da Bahia  
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Atualizado Semanalmente 

HORÁRIO: 10h 

 

25/11/2016 – 10:00 Seminário Ata da reunião 

Pauta: 

Seminário com o Tema: "A Proposta do Novo Código de Trânsito em Discussão na Câmara dos Deputados" 

Req 18/2016 - Dep Sérgio Brito 

O objetivo do seminário é colher críticas e sugestões das autoridades de trânsito regionais e das entidades civis e cidadãos 

acerca do texto preliminar do relator. 

Resultado: 

LOCAL: Auditório da OAB/RJ (Av. Marechal Câmara 150 - 9ºandar)  

HORÁRIO: 10h  

A - Seminário:  

Seminário com o Tema: "A Proposta do Novo Código de Trânsito em Discussão na Câmara dos Deputados" 

Req 18/2016 - Dep Sérgio Brito 

O objetivo do seminário é colher críticas e sugestões das autoridades de trânsito regionais e das entidades civis e cidadãos 

acerca do texto preliminar do relator. 

Convidados presentes: 

LEANDRO MACHADO MACEDO - Inspetor na Seção de Policiamento e Fiscalização na Superintendência da Polícia Rodoviária 

Federal no Rio de Janeiro; 

ANTÔNIO SÉRGIO DE AZEVEDO DAMASCENO - Presidente do Conselho de Trânsito do Rio de Janeiro, representando também o 

Presidente do Departamento de Trânsito do Rio de Janeiro; 

Coronel PM RICARDO BAKR DE SOUZA FARIA - Comandante do Batalhão de Polícia Rodoviária do Estado do Rio de Janeiro; 

DANIELA PEDRAS - Chefe de Gabinete da Secretaria Estadual de Trânsito do Rio de Janeiro, representando o Secretário Estadual; 

EIDER MARCOS DE ALMEIDA - Presidente da Federação Nacional dos Sindicatos dos Servidores dos Detrans Estaduais e do 

Distrito Federal - FETRAN. 

Entidades que se manifestaram: 

Rodimilson Bueno - Sindicado das CFCs 

Rafael Passos - Comissão de Segurança no Ciclismo do Rio de Janeiro 

Luis Artur - Movimento Brasileiro do Motociclismo 

Sérgio Martins Oliveira - Abraciclo 
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Marcos Musafir - Secretaria de Saúde de Tocantins 

Gildo - Sindicato dos Motoboys 

Eliete Villas Boas - Associação Baiana de Clínicas de Trânsito 

Rodrigo - Centro Educacional de Motociclismo 

Antônio Coelho Neto - AGT Brasil 

Márcio Dias - Comissão de Trânsito da OAB / Barra 

Iven - Centros de Formação de Condutores 

Luan Ferreira - Associação de Ciclistas de Ilha do Governador 

Armando Souza - Comissão de Trânsito da OAB/ Rio de Janeiro 

Fernando Diniz - ONG Trânsito Amigo 

Eduardo Moita - CRP-PI 

Cristiane - Agente de Trânsito em Macaé 

Janaina Santana - CRP/RJ 

Montenegro - Federação de Motoclube do Rio de Janeiro 

Marcos Zanetti - Sindaerj 

Professor josé mauro Brás - Abrad 

Marisa Dreys - Coordenação de Comunicação Social da PRF 

 

12/12/2016 – 14:00 Seminário Ata da reunião 

Pauta: 

Seminário com o Tema: "A Proposta do Novo Código de Trânsito em Tramitação na Câmara dos Deputados" 

Req 18/2016 - Dep Sérgio Brito 

O objetivo do seminário é colher críticas e sugestões das autoridades de trânsito regionais e das entidades civis e cidadãos 

acerca do texto preliminar do relator. 

Convidados para a Mesa: 

- PAULO HENRIQUE DEMARCHI - Policial Rodoviário Federal, representando a PRF (confirmado) 

JOSE MANOEL AGUIRRE NETO - Assessor Técnico da Secretaria de Logística e Transportes do Estado de São Paulo (confirmado)  

JOSÉ ANTÔNIO OKA - Coordenador do Observatório Paulista de Trânsito do DETRAN/SP (confirmado) 

Tenente Coronel PM ARNALDO LUIS THEODOSIO PAZETTI  - Comando de Policiamento de Trânsito da PMESP (confirmado) 
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ADOLFO LOPES ALONSO - Diretor do DSV, representando a Secretaria de Transportes do Município de São Paulo (confirmado) 

AÍLTON BRASILIENSE PIRES - Presidente da Associação Nacional de Transportes Públicos (confirmado) 

ÁTILO ANDRÉ PEREIRA - Fórum Paulista de Secretários e Dirigentes Públicos de Mobilidade Urbana 

Resultado: 

Aguardando resultado 

 

25/04/2017 – 15:00 Reunião Ata da reunião 

Pauta: 

I - Explanação sobre o andamento do trabalho do Relator. 

Resultado: 

Reunião encerrada a termo 

 

08/11/2017 – 16:00 Reunião Ata da reunião 

Pauta: 

I) Informações do relator, Deputado Sérgio Brito, sobre o andamento dos trabalhos. 

Resultado: 

A - Reunião:  

I) Informações do relator, Deputado Sérgio Brito, sobre o andamento dos trabalhos.  

O Relator apresentou o 2º Relatório Preliminar 

  

LOCAL: Anexo II, Plenário 16  

HORÁRIO: 16h 

 

16/05/2018 – 14:30 Reunião Ata da reunião 

Pauta: 

Apresentação do parecer do Relator, Deputado Sérgio Brito (RICD art.  50, III, a). 

Resultado: 

Reunião cancelada 
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